

兴业银行宁波分行 开展防范电信网络新型违法犯罪宣传活动

为进一步普及金融知识,提高广大人民群众的金融知识及风险防范意识,深入贯彻落实部、省两级打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席办会议和相关通知精神,兴业银行宁波分行在全辖认真组织开展了“防范电信网络新型违法犯罪”宣传月活动。

活动期间,该行通过网点内部渠道开展宣传,运用营业网点LED跑马屏播放相关防范诈骗的标语。网点还定期举办沙龙向市民特别是老年人宣传防范电信诈骗的相关知识,为他们讲解真实发生的案例,提高周围居民的防范意识。

此外,该行还组织宣传小分队,深入社区、广场、公园等人流密集的地方进行宣传,通过发放宣传资料,宣传防范电信网络新型违法犯罪知识,耐心为市民讲解相关金融知识,重点解读宣传防范电信网络新型违法犯

罪新举措、宣传电信网络新型违法犯罪手法及应对措施、个人金融信息保护、普及支付结算相关知识,告知应如何保护个人金融信息,进一步扩大金融知识覆盖率和受众面。

该行工作人员提醒:电信网络诈骗辐射面广、隐蔽性强,在接到诈骗电话、短信或登录互联网时,应提高警惕,做到“电信诈骗需谨慎、不轻信、不汇款、不扫码、不随意点击不明链接,不接听转接电话。遇到可疑情况,主动询问警察、银行工作人员及家人,不随意汇款。”

防范电信网络新型违法犯罪宣传活动是一项长期的活动,兴业银行宁波分行将继续强化日常宣传,切实提高社会公众的防范意识和识别能力,从源头上有效防范和打击电信诈骗,不断提高客户满意度。

王巧艳

工行宁波市分行获“民企最满意银行”称号

由中国人民银行宁波市中心支行和宁波市工商业联合会共同举办的“万家民企评银行”活动评选结果日前揭晓,工行宁波市分行获“民企最满意银行”称号。

长期以来,工行宁波市分行凭借工行的资金、科技、网络、产品等方面的优势,持续发力采取多项强有力措施,积极帮助宁波民营企业解决实际困难,拓宽民营企业融资途径,提升民营企业融资效率,着力解决民营企业“融资难”“融资贵”“融资慢”难题。

工行宁波市分行对民营企业 and 国有企业一视同仁,精准地解决民营企业融资痛

点。对民营企业贷款实施资金优先配置,单列信贷额度,设置切块规模,实现专款专用、专向投放。对优质民营企业项目,优先安排信贷规模。在贷款利率上给予优惠,使民营企业贷款利率处于市场比较低的水平。在服务效率上,建立了“大客户直营、小微下沉”的分层服务体系,实施差别化、人格化授权,减少环节,提高审批效率。在服务创新上,全面优化融资品种、期限、流程和模式,并运用商投互动和投贷联动,满足民营企业不同发展阶段的递进式金融服务需求。

沈颖俊

中行宁波市分行获“2019年度宁波市先进保卫组织”

近日,中行宁波市分行辖属鄞州分行、北仑分行、慈溪分行、余姚分行监察部被宁波市公安局授予“2019年度宁波市先进保卫组织”称号。中行宁波市分行范世定同志、辖属余姚分行贺群同志、镇海分行罗林海同志、江北支行姜立同志、奉化支行毛新同志、鄞州东钱湖支行冯慧燕同志获得“2019年度宁波市先进保卫人员”荣誉称号。

2019年,中行宁波市分行党委和全辖各

级党委(总支)高度重视安全保卫工作,各级保卫组织和人员主动作为,扎实工作,认真贯彻落实上级行、监管部门工作要求,深入开展创建“平安中行”、“平安金融”活动,全面落实安全防范工作责任,紧紧围绕新中国成立70周年大庆安保工作,进一步完善人防、物防、技防相结合的防范体系建设,为建设新时代全球一流银行和该行经营管理提供了坚实安全保障。

包佳

中行发行200亿元小微企业专项金融债券

12月3日,中国银行在境内完成2019年第一期200亿元小型微型企业贷款专项金融债券发行定价,募集资金专项用于发放小微企业贷款,支持实体经济发展。此次债券为2年期固定利率品种,最终票面利率3.25%,认购倍数约2.7倍。

今年以来,中国银行积极履行国有大行社会责任,发挥“头雁”作用,实现了普惠金融业务较快发展。截至今年9月末,中行普惠型小微企业贷款余额4040亿元,

较上年末增长35.36%,小微企业客户近41万户。

在本次发行中,中国银行同步使用了自主研发的区块链债券发行系统,这也是国内首个基于区块链技术的债券发行簿记系统。发行人和部分承销商、投资者参与使用,实现债券发行准备、簿记建档、定价配售等流程的线上化操作。该系统以区块链网络为底层平台,支持债券发行过程中关键信息和文件的链上交交互和存证。

包佳

不忘初心 与税“童”行

近日,宁波市奉化区税务局秉承“让税法知识走进校园、带动家庭、延伸社会”的初心,借南浦小学第二届运动会之机,开展了“不忘初心 与税‘童’行”活动。

活动中,结合南浦小学外来务工人员子女较多的情况,税务干部有针对性地与家长和教职员讲解当前相关税收政策,并向他们解答了税收政策疑问。同时,用幽默、通俗易懂的语言,以图文结

合的方式向现场的学生们解释了各种税收名词,在与家长和学生的互动中将“依法纳税”“诚信纳税”的理念传递给他们。

这次税法宣传受到了家长代表、教职员工和学生们的热烈欢迎。学校的老师们纷纷表示受益匪浅,税法宣传既加强了孩子们对税收知识的了解,也为他们增加社会阅历打开了另一扇窗户。

余丹

建行宁波市分行 启动“百行进万企”融资对接工作

为加快部署“百行进万企”融资对接工作要求,12月11日建行宁波市分行部署“百行进万企”融资对接工作。主要工作措施一是做好、做实“百行进万企”融资对接,并与年末收官、旺季开门工作有效结合,深挖客户需求,夯实客户基础;二是层层推进,抓好落实,力争年内支持普惠金融贷款余额新增再上新台阶;三是切实落实“一把手责任制”,通过扩大宣传、渗透网点等方式,找准定位、发挥特长,为企业排忧解难,确保旺季支持小微企业普惠金融余额总量破百亿元。

分行还就收官开门工作要点作了具体部署,产品经理对“百行进万企”融资对接工作实施方案的要点作了解读。

石志藏

鄞州银行 首笔线上同业存款业务落地

11月28日,鄞州银行与杭州银行合作办理的首笔线上同业存款业务顺利落地,标志着鄞州银行传统同业存款业务取得了从“线下”走向“线上”,从手工签约走向电子签约的新突破。

本次业务是中国外汇交易中心进一步丰富本币交易系统线上产品的新尝试。2019年,交易中心本币交易系统提供同业拆借、债券回购、同业存单、债券借贷等交易服务的基础上,创新推出同业存款业务品种,进一步满足了市场成员通过线上渠道高效开展资金融通的需求。为跟进业务发展趋势,鄞州银行积极参与推动线上同业存款业务,通过向外汇交易中心积极申请,认真修订业务制度,广泛寻找交易对手,为业务落地做好了前期各项准备工作。

同传统线下同业存款业务相比,该笔业务可在提高同业存款业务效率的同时,有效降低业务风险。

李小庆



丰桔出行 投放900台雷凌双擎 广汽丰田 开拓网约车运营服务

12月10日,由丰田汽车公司、滴滴出行和广汽丰田汽车有限公司合资成立的丰桔出行(北京)科技有限公司在宁波金丰举行交车仪式,广汽丰田及广汽丰田经销商向丰桔出行交付200台雷凌双擎。在宁波、苏州、常州和金华四城,丰桔出行将陆续投放共900台雷凌双擎。

丰桔出行主要开展网络预约出租汽车运营服务,联合广汽丰田经销商建立协同运营的创新模式:以广汽丰田经销商为窗口,向网约车司机提供高品质车辆以及专属服务;引入广汽丰田明星车型雷凌双擎,接轨国际移动出行混合动力潮流,树立节能环保、潮流时尚和高品质的移动出行新形象。

此外,全新换代雷凌双擎将基于丰田智行互联,为网约车司机提供“丰云悦享”车联网服务,提升用车效率。通过车载数据通信模块和“丰云行”APP,网约车司机可获得各种连接服务,如“紧急救援、道路救援、防盗警报、被盗追踪(远程启动限制)、礼宾服务”等。

丰桔出行的成立和运营,是丰田移动出行战略在中国市场落地的第一步,同时也是广汽丰田向移动出行领域迈出的关键一步,标志着广汽丰田正式进军网约车运营服务领域。同时,广汽丰田将创造更多场景,与用户和经销商紧密连接,持续提供高价值产品、高品质服务和高品位体验,推进品牌进化。

包佳